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Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich:

Europa inwestująca w obszary wiejskie


VIII Jesienny Jarmark Wsi Zachodniopomorskiej „Złota Dynia”

           W dniu 19 września 2010 r. na terenie promenady wokół amfiteatru w Morzyczynie, odbył się VIII Jesienny Jarmark Wsi Zachodniopomorskiej „Złota Dynia”. Organizatorem imprezy była Gmina Kobylanka, Koło Gospodyń Wiejskich Morzyczyn- Zieleniewo oraz Gminny Ośrodek Kultury w Kobylance.

           Stowarzyszenie „WIR” – Wiejska Inicjatywa Rozwoju prezentowało i promowało dorobek swojej działalności na wspólnym stoisku wystawienniczym wraz z Paniami z Kół Gospodyń Wiejskich z Sulina (gmina Marianowo), Chociwla i Krzywnicy (gmina Stara Dąbrowa). Szczególną uwagę zwracały na siebie Panie z Sulina, które w swoich strojach wyglądały pięknie, a ich stoisko ciszyło się dużym zainteresowaniem.

            W programie imprezy były również konkursy, w tym na „Największą dynię”, której objętość w tym roku wynosiła prawie 4 metry, a waga ponad 300 kg. W konkursie na  „Najciekawszy okaz ogrodowy”, I miejsce zajęła Pani Maria Krakowiak z Koła Gospodyń Wiejskich z Sulina, za wykonanie przepięknej lalki z dyni. W konkursie na „Najsmaczniejszą dynię” I miejsce zajęło Koło Gospodyń Wiejskich z Reptowa za zupę z dyni ze szpinakiem, natomiast wyróżnienia otrzymały Pani Jolanta Lipińska z KGW z Sulina, za pikle, oraz Pani Małgorzata Kwiecińska z Chociwla za makaron z dynią. W konkursie na „Najlepsze babskie stoisko” z terenu Powiatu Stargardzkiego bezkonkurencyjnie I miejsce zajęło KGW z Sulina otrzymując bardzo cenne nagrody ufundowane przez Starostę Stargardzkiego. Pięknie przygotowane stoisko miało także Koło Gospodyń Wiejskich z Krzywnicy gmina Stara Dąbrowa, reprezentowane przez Panią Irenę Sadowską, która zajęła III miejsce za „Różnorodność prac”.

             Na tegorocznym Jarmarku prezentowane były produkty lokalne i regionalne oraz unikatowe wyroby rękodzielnicze, a przy pięknej słonecznej pogodzie uczestnikom Jarmarku czas umilały występy Zespołów Ludowych Kalina z Kobylanki, Chabry ze Stargardu Szczecińskiego, Jezioranki z Krzemienia, Warniczanki z Warnic, Wełtynianki z Wełtynia, Kapela Ludowa „Sami Swoi” z Morzyczyna oraz Zespół Pieśni i Tańca Ziemi Goleniowskiej „INA”.

Gwiazdą wieczoru był zespół HAPPY END.

Wszystkim wyróżnionym serdecznie gratulujemy.

Operacja współfinansowana  ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013
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